jh Briche umverteilen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1) Schauen Se sich das Gewicht der Boxen unten an.

2)

3)

4)

5)

2 1 3 3 2 3 2 2

4 4 4 4 4 4 4 4

Wenn Sie das Materia in den Kartons neu verteilen wirden, damit jeder Karton das
gleiche Gewicht hétte, wie viel wirde jeder wiegen?

Die unteren Eimer sind teilweise mit Sand geftillt.

(5]
3

4

Wenn Sie moéchten, dass jeder Eimer die gleiche Menge hat, wie viel wirde jeder Eimer
flllen?

Auf einer Party wurden Tassen mit unterschiedlichen Mengen Soda geftillt.

1

7

Wenn das Soda gleichmé&f3ig in die Tassen gegossen worden wére, wie viel wére dann in
jeder Tasse?

Ein Baumeister hatte mehrere Kartons mit Nageln, die teilweise voll waren.

Wenn er die Négel so umorganisieren wirde, dass jede Schachtel die gleiche Menge hétte,
wie voll wére jede Schachtel ?

Die Beutel mit Sifdigkeiten unten sind Bruchteile eines Pfunds.
1 3 4 3 4 2 4 2 3 1
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Wenn Sie die Slfigkeiten so verteilen wirden, dass jede Tte die gleiche Menge enthdlt,
wieviel wére dann in jeder?

Antworten
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jh Briche umverteilen Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.

1) Schauen Se sich das Gewicht der Boxen unten an.

2)

3)

4)

5)

2 1 3 3 2 3 2 2

4 4 4 4 4 4 4 4

Wenn Sie das Materia in den Kartons neu verteilen wirden, damit jeder Karton das
gleiche Gewicht hétte, wie viel wirde jeder wiegen?

Die unteren Eimer sind teilweise mit Sand geftillt.

(5]
3

4

Wenn Sie moéchten, dass jeder Eimer die gleiche Menge hat, wie viel wirde jeder Eimer
flllen?

Auf einer Party wurden Tassen mit unterschiedlichen Mengen Soda geftillt.

1

7

Wenn das Soda gleichmé&f3ig in die Tassen gegossen worden wére, wie viel wére dann in
jeder Tasse?

Ein Baumeister hatte mehrere Kartons mit Nageln, die teilweise voll waren.

Wenn er die Négel so umorganisieren wirde, dass jede Schachtel die gleiche Menge hétte,
wie voll wére jede Schachtel ?

Die Beutel mit Sifdigkeiten unten sind Bruchteile eines Pfunds.
1 3 4 3 4 2 4 2 3 1
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Wenn Sie die Slfigkeiten so verteilen wirden, dass jede Tte die gleiche Menge enthdlt,
wieviel wére dann in jeder?

Antworten
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3 /. 70
17

4 % 35
27

5 /. 50
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